MOAYJ2 ,MATEMATHUKA - OCHOBHN”
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1) Ako a # £b, TO U3pazbT € paBeH Ha:

a-b a’ -
A) a-b

a+b
B) a* - b*
B) a® +b*
I a+b

a->b
) ab

7

2) CroliHOCTTa Ha U3pasa 1 +| = 2 e:
3 12 2 6

A)

b)

| W, | =

I 2
) -2

3) Koe ot u36poeHuTe umcna e KopeH Ha ypaBHeHnero 2°°.3% —6° =1116 2
A)S
B) 4
B)3
2
g
—llog32

4) Ha kosnko e paBho 27 3 ?
A)l
B) -1
B) 0,5
) —05
m2
5) Koe e penienneto Ha ypaBHeHueTo 3° —12.37 =17
A) 3log;2
B) 2
B) log, 2
I) log, 4
-2

6) la ce Hamepu cymarta S, OT ITbPBUTE LIECT YWiIEHA HAa reOMETPUYHA MPOrpecus, 3a KOATO

as—a, =156 n a,+ay+a, =78.

A) S, =364
B) S, =63
B) S, =189
) S, =-126
1) S, =728



—-2x+3y=3

7) Pewnenuero Ha cuctemara |y 3 | e:
2 4Y”
A) x=0,y=-1
B) x=3,y=1

B) x=3/2,y=0
I') Cucremara HsMa pelieHue
1) Cucremara uma 6e30poitHO MHOTO pelIeHuUs

8) Koe e kBagpaTHOTO ypaBHEHHE, YUUTO KOPEHU ca Xp=1=% \/E ?
A) x> =2x-1=0
B) x> —2x+1=0
B) x* +2x-1=0
I x> +2x+1=0
) x> —6x-2=0

=5 >2 ca:

9) Pemnenusita Ha HEPaBEHCTBOTO
-X

o (- oo,—Z)U (1,+oo)

10) Ja ce npecmeTHe 2c0s60°—3tg45°+cos0°cotg45°.
A)2
b) -2
B) -1
N3
)1

11) Kos e croitHocTTa Ha cos315°?

12) Konko Ha 6poii pemeHns nMa ypaBHeHHeTO 2 Sin 2x=l-sinx B UHTEpBaja [0, 27r] ?
A)0
b) 1
B)2
N3
n) 4



3
13) JlepMHULIMOHHOTO MHOKECTBO Ha (PyHKIMATA ) = \/ﬁ e
x2 =
A) x € (-2,+o)
B) x € (—owo,—1) U (1,+x)
B) xe(-11)
I xe(-wo,~1)u(-1,1)u(l,+wo)
D x € (—0,-2) U (-2,1) U (1,4+0)

sin’ x

14) Kowu ot cieqaute GyHKIWU: a) f(x) = Rk 6) f(x)= Lz—x , B) f(x)=2cos3x+x’
X X

ca 4eTHu?
A) Camo 6) 1 B)
b) Camo a)
B) Cawmo a) u B)
I') Camo a) u 6)
1) Camo 0)

15) HamepeTe npousBoaHara Ha QyHKUMATA V = cos’ x .

A) y'=sin’x

B) y'=3cos’ x
B) »'=-3cos’x.sinx
I) y'=3cos’ x.sinx

I y':—cos3 x.sinx

16) B Tpubrennuka Ha ¢urypara £ =20°,a o:y =1:3. Ha koJko e paBHa MspkaTa Ha Haii-roneMus
bI'bJ1 HA TPUBIBIHUKA?
A) 90°
b) 100°
B) 115°
I 120°
) 135°

17) B paBHobGenpen AABC ocHoBaTa AB uma mbinkuna 40, a 6enpoto — 25. Konko e mbnkuHaTa Ha
BucounHata AH kbMm 6enpoto BC ? H
A) 12 -
b) 24
B) 20
I 32
I0) 28

18) 3a AABC e naneHo, ye AB =14, XBAC =45°u nuueto My e 56. JIbknHaTa Ha ctpaHata AC e:
A) 15
B) 743
B) 83

) 82
m 16



19) ToukaTta M e Ha pa3cTosiHMe 6 OT LeHTbpa O Ha OKpBKHOCT ¢ paauyc 10. Tlpe3 M e nmoctpoeHa
XopJaa, nepneHauKyaspHa Ha OM. JIbkuHaTa Ha XopAara e:

A) 12
B) 16
D16 V"IN
r) 15 '
D 18

20) 3a npaBoBIbJEH Tparell € JaJeHo, Ye MajlKkaTta OCHOBA M BUCOYMHATA €A C XBJDKMHA 6 M OCTPHUAT
My BI'b € 45°. Kosko e nuueTo Ha Tpaneua? 6
A) 48
b) 60
B) 72
I 54
1) 56






